
ELIBERAREA EXTRASELOR MULTILINGVE DE 
NAŞTERE/CĂSĂTORIE/DECES 

 

Serviciul Starea Civilă eliberează la cerere extrase multilingve de pe 
actele de stare civilă privind naşterea, căsătoria sau decesul. 

Acestea sunt documente care au aceaşi putere doveditoare ca şi 
certificatele de stare civilă şi se folosesc de către titulari şi 

persoanele îndreptăţite în faţa autorităţilor străine din statele părţi 
la Convenţia nr.16 a Comisiei Internaţionale de Stare Civilă 

semnată la Viena la 8 septembrie 1976, la care România a aderat în 
anul 2012 (Legea nr. 65/2012). 

Extrasele multilingve ale actelor de stare civilă eliberate în condiţiile 
Convenţiei nr.16 de către autorităţile competente ale statelor părţi, 

sunt recunoscute fără traducere, legalizare sau altă formalitate 
echivalentă şi se utilizează în aceleaşi condiţii, ca şi certificatele de 

stare civilă pe domeniul teritorial al Convenţiei. 

Statele semnatare ale Convenţiei nr.16 sunt următoarele: Republica 

Austria, Regatul Belgiei, Bosnia şi Herţegovina, Republica 

Croaţia, Confederaţia Elveţiană, Republica Franceză, Republica 

Federală Germania, Republica Elenă, Republica Italiană,  Marele 

Ducat al Luxemburgului, Republica Lituania, Republica 

Macedonia, Muntenegru, Republica Moldova, Regatul Ţărilor de 

Jos, Republica Polonă, Republica Portugheză, Regatul 

Spaniei, Republica Slovenia, Republica Serbia, Republica Turcia. 

Extrasele multilingve ale actelor de stare civilă privind naşterea 

şi/sau căsătoria se eliberează titularilor sau reprezentanţilor legali ai 

acestora, iar extrasele multilingve ale actelor de stare civilă privind 

decesul se eliberează membrilor familiei ori altor persoane 

îndreptăţite. Extrasele multilingve se pot elibera şi altor persoane 

împuternicite prin procură specială. La cerere, solicitanţilor li se 

eliberează mai multe extrase multilingve completate în baza 

aceluiaşi act de stare civilă. 

 

ACTE NECESARE: 

- cerere solicitare extras multilingv de naştere/căsătorie/deces 

http://staging.primaria-constanta.ro:7999/docs/default-source/librarie-documente-spclep/stare-civila/cerere-extras-ns000.pdf?sfvrsn=0
http://staging.primaria-constanta.ro:7999/docs/default-source/librarie-documente-spclep/stare-civila/cerere-extras-cs000.pdf?sfvrsn=0
http://staging.primaria-constanta.ro:7999/docs/default-source/librarie-documente-spclep/stare-civila/cerere-extras-ds000.pdf?sfvrsn=0


- act identitate - original şi copie xerox; 

- procură specială (în cazul persoanelor împuternicite); 

- taxa de 13 lei (în regim normal)/36 lei (în regim la urgenţă) – se 

achită la casieria Stării civile. 

 

 


